APENDICE | —CODIGO FONTE DAS FUNCOES PROGRAMADASNO

MATLAB

function PBF
% Menu que possibilitarealizar os célculos do trabalho
k=menu('PBF UFPR-2006',...

‘TESTE T2 DEHOTELLING','DESCARTE DE OUTLIER,...

'DESCARTE DE VARIAVEIS,'FISHER',LACHENBRUCH-FISHER,,...

'REGRESSAO LOGISTICA',LACHENBRUCH-RELOG', FIM-PROGRAMA);
if k==1
% TESTE T2 DE HOTELLING
% Utilizou-se uma Matriz de ordem: 1372x13
% A matriz possui 740 familias beneficiérias e 632 ndo beneficiadas.
load dados
PP=[pop1;pop2];
[n1,cl]=size(popl);
[n2,c2]=size(pop2);
[N,P]=size(PP);
mel=mean(popl);
me2=mean(pop2);
covl=cov(popl);
cov2=cov(pop2);
[n,p]=size(mel);
% Escolha das opges pelo usuério'

aviso={'"ENTRE COM O NiVEL DE SIGNIFICANCIA "dfa" <entre0 e 1>7',...
'SABE-SE QUE U1-U2=delta0. ENTRE COM O VALOR DE delta0%};
titulo=AMOSTRAS PROVENIENTES DE DISTRIBUICAO NORMAL';
linhas=1;
resposta=inputdlg(aviso, titulo, linhas);
alpha=str2num(char(resposta(1)));
delta=str2num(char(resposta(2)));
sp=(((n1-1)* covl)+((n2-1)* cov2))/(n1+n2-2);
fori=1:p
delta0(i,1)=delta;
end
opcao = menu('CONDICOES PARA AS MATRIZES DE COVARIANCIAS,...
'MATRIZES DE COVARIANCIAS IGUAIS,...
'MATRIZES DE COVARIANCIAS DIFERENTES);

if opcao==1
disp(")
disp( )
disp(' CASO DE IGUALDADE DE MATRIZES DE COVARIANCIAS"):;

disp(’ );
disp( RESULTADOS PARA ANALISE )

disp(’
disp(' N° de obs.[N° de var.[N° de elem. popl [N° de elem. pop2.");

disp( );

re=[N P nl1n2];

disp(sprintf('%10.0f %10.0f %15.0f %15.0f\n',re))

disp( )

T2E=((mel' - me2') - deltal)™ (inv(sp.* (inv(n1)+(inv(n2)))))* ((mel' - me2') - deltal);
T2=T2E*(n1+n2-p-1)/((n1+n2-2)*p);

T2_teorico=finv(1-alpha,p,n1+n2-p-1);

result=[T2E T2 T2_teorico];

disp(’ );
disp(' VALOR ESTATISTICO DO TESTE | T2 AJUSTADO | T2 TEORICO *):
disp(’ );

disp(sprintf('%22.4f %15.4f %12.4f \n',result’))
pause



if T2>T2_teorico

disp( );
disp(['HO REJEITADO, PARA NiVEL DE SIGNIFICANCIA DE' num2str(100* alpha) '%,POIS]);
disp(")

disp('T2(n1+n2-p-1)/((n1+n2-2)* p)>Fp,n1+n2-p-1 (apha));

disp('")

disp(['OU SEJA, ' num2str(T2) ' > ' num2str(T2_tedrico) ]);

disp( );
pause

else
disp(’
disp(['HO ACEITO, PARA NIVEL DE SIGNIFICANCIA DE ' num2str(100* al pha) '%])
disp(')

disp('T2(n1+n2-p-1)/((n1+n2-2)* p<Fp,n1+n2-p-1 (alpha)");

disp(")

disp(['OU SEJA, ' num2str(T2) ' <' num2str(T2_teorico)]);

disp(’ );
pause

end

elseif opcao==

disp(")

disp( )
disp('CASO DE DESIGUALDADE DE MATRIZES DE COVARIANCIAS);

disp( Y;
disp(RESULTADOS PARA ANALISEY;

disp( )

disp('N° de obs.|N° de var.|N° de elem. popl |N° de elem. pop2);

disp(’ );

re=[N Pnl1n2];

disp(sprintf('%210.0f %10.0f %15.0f %15.0f\n',re))

disp( ):
T2=((mel'-me2)-deltal)™ (inv(cov1*inv(nl)+(cov2* (inv(n2)))))* ((mel'-me2')-deltal);
T2_teorico=chi2inv(1-alpha,p);

result=[T2 T2_teorico];

disp(’ N
disp(' VALOR ESTATISTICO DO TESTE | T2 TEORICO );
e, )

disp(sprintf('%22.4f %15.4f\n',result’))
if T2>T2_teorico

disp(' )

disp('HO REJEITADO, PARA NIVEL DE SIGNIFICANCIA DE ' num2str(100* alpha) '%,POIS]);
disp(")

disp('T2 > X2p (apha)’);

disp(")

disp(['OU SEJA, ' num2str(T2) ' > ' num2str(T2_tedrico) ]);

disp( );
pause

else

disp( )
disp(['HO ACEITO, PARA NIVEL DE SIGNIFICANCIA DE ' num2str(100* al pha) '%, POIS]);
disp(")

disp('T2 > X2p (apha)?;

disp(")

disp(['OU SEJA, ' num2str(T2) ' <' num2str(T2_teorico)]);

disp( )
pause

end

end

PBF
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elsef k==2

%DESCARTE DE OBSERVAGOES ATIPICAS (OUTLIER)
load dados

X=[popl; pop2]; y

% MEDIA-COVARIANCIA-CORRELACAO

disp(")

diq)('*********************‘)

disp(* VETOR DE MEDIAS *")

diw('*********************‘)
disp(*)

me=mean(X);

disp(me(:,1:7))

pause

disp(me(:,8:13))

pause

di$('*************************')

disp(* MATRIZ COVARIANCIA *')
d!Sp('*************************')
disp(")

S=cov(X);

disp(S(:,1:7))

pause(1)

disp(S(:,8:13))

pause

diq)('****************************')

disp(* MATRIZ CORRELACAO *"
diq)('****************************')
disp(")

R=corrcoef(X);

disp(R(:,1:7))

pause

disp(R(:,8:13))

pause

% AUTOVALORES E AUTOVETORES
[E2,D2]=€ig(R);

[dd2,i2]=sort(diag(D2));
dd2=flipud(dd2)’;

E2=E2(:,i2);

diq)('*************************************************************************')

disp(* AUTOVALORES E AUTOVETORES ORDENADOS DA MATRIZ CORRELAGAO *)

di$('~k************************************************************************')

H khkkk khhhhkhkhhhkhkhhdxhx!
disp( )

disp(* AUTOVALORES*")

H Thkkk khhhkkkdkhhhkhkkhkhkxx!
disp( )

disp(dd2(:,1:7))

disp('*************************************')

disp(* AUTOVETORES CORRESPONDENTES *')
diq)('*************************************')
disp(E2(:,1:7))

pavise

diq)('***************')

disp(** AUTOVALOR *')

diq)('***************')

disp(dd2(:,8:13))

di$('**********************************')

disp("* AUTOVETOR CORRESPONDENTE *")
diSp('**********************************')
disp(E2(:,8:13))

pause
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% Determinacdo da proporgdo de variancia explicada

% pelos autoval ores da matriz de correlagéo

ri=eig(R);

ri=flipud(sort(rl));

m1=length(rl);

j1=(1:m1)";

t1=sum(rl);

r2=(rl/t1)*100;

r3=(cumsum(r1)/t1)* 100;

r=[j1rlr2r3];
diq)('************************************************')
disp(* PROPORCAO DE VARIANCIA EXPLICADA PELOS*")
disp(*  AUTOVALORES DA MATRIZ CORRELACAO *)

diSp('************************************************')
disp(")

disp( )
disp( ORDEM AUTOVA- VAR.EXPL. VAR.EXPL.")
disp(’ LORES (EM %) ACUM.(%) ")
disp( )
disp(sprintf('%8.0f %010.4f %8.2f %11.2f\n',r"))

disp(' )
pause

% Determinacdo dos escores das componentes principais a ser
% utilizado para o descarte de outlier

CP=E2;

XM=mean(X);

DP=diag(S);

DP=(inv(sqrt(diag(DP))))’;

[m1,n1]=size(X);

fori=1:ml

AB(i,))=X(i,))-XM;

end

Z=AB*DP,

ESCR=Z*E2;

diq)('****************************************')

disp(* ESCORES (VARIAVEIS PADRONIZADAS) *')

diq)('****************************************')
disp(")

[m2,n2]=size(ESCR);

% Este € o resultado a ser utilizado para o descarte de outlier
K1=1:686;

K2=687:1372;

disp( )
disp( FAMILIA°. COMP1 COMP2 FAMILIA COMP1 COMP2")
disp( )
disp(")

pause

escorel=[K1' ESCR(K1,1) ESCR(K1,2)];

escore2=[K2' ESCR(K2,1) ESCR(K2,2)];

escore=[escorel escore?];

escore=[K1' ESCR(K1,1) ESCR(K1,2) K2' ESCR(K2, 1) ESCR(K2,2)];
disp(sprintf('%8.0f %10.4f %11.4f %8.0f %10.4f %11.4f\n',escore’))

pause

% Conjunto de propriedades dos objetos

set(0, 'defaultfigurecolor’,'w")

% criaumajanelaparaafigural

figure (1)

% limpatodas as figuras existentes

clf




n2=length(ESCR(:,1));

plot(ESCR(;,1), ESCR(:,2), 'r.', 'markersize',15)
grid

fori=1:n2

text(ESCR(i,1), ESCR(i,2)+ 0.1, num2str(i), ‘fontsiz€',10)
end

title(' DISPERSAO DOS ESCORES: COMP1 versus COMP2)
xlabel (ESCORE - COMP1")

ylabel (ESCORE - COMP2)

pause

PBF

elsaif k==

%DESCARTE DE VARIAVEIS

load dados

X=[pop1;pop2];

i=1:77; j=79:335; k=337:1372;

X=[X(0,);X G X (k)15 .
% MEDIA-COVARIANCIA-CORRELACAO
disp(")

disp('*************************')

disp(* VETORDEMEDIAS *')
diq)('*************************')

disp(")

me=mean(X);

disp(me(:,1:7))

pause

disp(me(:,8:13))

pause

di$('****************************')

disp(* MATRIZ COVARIANCIA *")
di$('****************************‘)
disp(")

S=cov(X);

disp(S(:,1:7))

pause

disp(S(:,8:13))

pause

di$('****************************')

disp(*  MATRIZ CORRELACAO *)

disp('****************************‘)

disp(")

R=corrcoef(X);

disp(R(;,1:7))

pause

disp(R(:,8:13))

pause

% AUTOVALORES E AUTOVETORES

[E2,D2]=€ig(R);

[dd2,i2]=sort(diag(D2));

dd2=flipud(dd2)’;

i2=flipud(i2)";

E2=E2(:,i2);
diq)('*************************************************************************')
disp(* AUTOVALORES E AUTOVETORES ORDENADOS DA MATRIZ CORRELACAO *')
diq)('*************************************************************************')
diq)('******************')

disp(* AUTOVALORES*")

diq)('******************')

disp(dd2(:,1:7))



di$('**************************************‘)

disp(* AUTOVETORES CORRESPONDENTES *')
di$('**************************************')
disp(E2(:,1:7))

pause

H Thkkkhhkhhkkkdhhhkkdkx!
disp( )

disp(* AUTOVALOR *")

disp('****************')

disp(dd2(:,8:13))

diq)('***********************************')

disp(* AUTOVETOR CORRESPONDENTE *")
diq)('***********************************')
disp(E2(:,8:13))

pause

% Conjunto de propriedades dos objetos

set(0, 'defaultfigurecolor’,'w")

% criaumajanelaparaafigural

figure (1)

% limpatodas as figuras existentes

clf

y1=dd2;

plot(yl, r.-', 'markersize',15)

grid

titte(AUTOVALORES DAS COMPONENTES PRINCIPAIS)
xlabel ('Componentes Principais)

ylabel (‘Autovalores)

pausePBF

elsaif k==

% FUNCAO DISCRIMINANTE LINEAR DE FISHER
% Matriz de dados 1370 familias e 7 variaveis, ou sgja, uma matriz 1370x7
% contendo 738 familias beneficiérias e 632 ndo beneficidria
load dados_descartes

acertol=0;

erradol =0;

acertol 1=0;

erradol 1=0;

POP=[pop_a d; pop_a dn];

[n.p]=size(POP);

[ni,p]=size(pop_a_d);

[ni pl=size(pop_a_dn);

disp(")

disp('****'********************')

disp(** MEDIAS DOS GRUPOS *")
disp('************************')

disp(")

xmel=mean(pop_a d)

xme2=mean(pop_a_dn)

pause

disp(")
diq)('*****************************************')

disp(* MATRIZES COVARIANCIAS DOS GRUPOS *')

d!q)('***************************************** ')
disp(*)

covl=cov(pop_a d)

cov2=cov(pop_a dn)

pause

disp(")

[n1,p]=size(pop_a_d);

[n2,p]=size(pop_a_dn);
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di$('********************************************')

disp(* MATRIZ DE COVARIANCIAS ESTIMADA - Sp*")

d?sp('********************************************')
disp(")

Sp=((n1 - 1)*covl+(n2 - 1)*cov2)/(n1+n2 - 2);

disp(Sp)

pause

c=(xmel'- xme2)*inv(Sp);

disp(")

me=0.5* (xmel'- xme2)"™*inv(Sp)* (xmel'+ xme2');

disp(")

pause

diq)('***********************************')

disp(* MEDIA UNIVARIADA DO GRUPO 1 *')

diS)(I***********************************I)
disp(")

ymel=c*xmel’

disp(ymel)

disp(")
disp('***********************************')

disp(* MEDIA UNIVARIADA DO GRUPO 2 *')

disp('***********************************')
disp(")

yme2=c*xme2',

disp(yme2)

disp(")

pause

di$('***********************')

disp(* MEDIA UNIVARIADA *)
d!Sp('***********************')
disp(")

disp(me)

disp(")

diq)('**********')

disp(* FISHER *")

diq)('**********')
diq)('*****************************')
disp(* COEFICIENTES ESTIMADOS*")
diq)('*****************************')
disp(")

disp(c)

disp(")

pause

for i=1:ni

POP1=POP(1,:);

classification = POP1*c’,

if classification >=me

acertol =acertol +1;

else
erradol=erradol +1;
end

end

for j=(ni+1):(ni+nj)
POP2=POF(j,:);

classification=POP2*c';
if classification < me
acertol |=acertol | +1;
ese

erradoll=erradol 1 +1;
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end

end

pause

disp([' N° de elem. da pop 1 classificados corretamente: ' num2str(acertol)])

disp(")

disp([' N° de elem. da pop 1 classificados incorretamente: ' num2str(erradol)])

disp(")

disp([' N° de elem. da pop 2 classificados corretamente: ' num2str(acertoll)])

disp(")

disp([' N° de elem. da pop 2 classificados incorretamente: ' num2str(erradol1)])

disp(")

errol=(erradol/738)* 100;

disp(['PROBABILIDADE DE ERRO TIPO I: ' num2str(errol),'%')
disp(")

errol|=(erradol 1/632)* 100;

disp(['PROBABILIDADEDE ERROTIPOII: ' num2str(erroll),'%")
disp(")

acerto=(acertol +acertol)/(738+632)* 100;

disp(['PROBABILIDADE DE CLASSIFICACAO CORRETA: ' num2str(acerto),'%)
disp(")

pause ) B
resp=menu('QUER CLASSIFICAR UMA NOVA FAMILIA''SIM, DESEJO', 'NO MOMENTO NAQOY;
if resp==1

diq)('******************************************')

disp(* CLASSIFICACAO DE UMA NOVA FAMILIA *)
diS)(I******************************************')

INDICE={'ENTRE COM O TOTAL DA RENDA', 'ENTRE COM OO TOTAL DA DESPESAY;
titulo='ENTRADA DOS VALORES DAS VARIAVEIS DA NOVA FAMILIAY;
linhas=1;

INDICES=inputdig(INDICE, titulo, linhas);

nova = str2num(char(INDICES));

pause

pontuacao = nova * c;

disp(l***************')

disp(** PONTUACAO *")

disp(l***************')

disp(pontuacao)

disp('****:\'*****')

disp(* MEDIA *")

disp('**********')

disp(me)

disp(")

if pontuacao >=me

disp('CLASSIFICADA NO GRUPO 1, FAMILIA COM DIREITO AO BENEFICIO)
disp(")

ese ;

disp('CLASSIFICADA NO GRUPO 2, FAMILIA SEM DIREITO AO BENEFICIO")
disp(")

end

elsaif k==5

% Avaliacado de precisio da FDLF pelo método de Lachenbruch

% Matriz de dados 1370 Familias e 7 varidvel's, ou sgja, umamatriz 1370x7
% Contendo 738 Familias beneficiadas e 632 ndo beneficiadas

t1=clock;

load dados_descartes



acertol =0;

erradol =0;

acertol 1=0;

erradol |=0;

[ni,p]=size(pop_a d);
[nj,p]=size(pop_a dn);

fori=ni:-1:1

k=1:(i-1);

m=(i+1):ni;

ppl=[pop_a d(k,:);pop_a_d(m,:)];
xmel=mean(ppl);
xme2=mean(pop_a_dn);
covl=cov(ppl);
cov2=cov(pop_a dn);
[n1,p]=size(ppl);
[n2,p]=size(pop_a_dn);

Sp=((n1-1)* cov1l+(n2-1)* cov2)/(n1+n2-2);
c=(xmel'- xme2')*inv(Sp);

me=0.5* (xmel'- xme2')"™*inv(Sp)* (xmel'+ xme2');
pppl=pop_a d(i,:);

classification = (pppl*c);

if classification >=me
acertol=acertol +1;

else

erradol=erradol +1;

end

end

for j=nj:-1:1

k=1:(j-1);

m=(j+1):n;;
pp2=[pop_a_dn(k,:);pop_a_dn(m,:)];
xmel=mean(pop_a d);
xme2=mean(pp2);
covl=cov(pop_a d);
cov2=cov(pp2);

[n1,p]=size(pop_a _d);
[n2,p]=size(pp2);

Sp=((n1-1)* cov1l+(n2-1)* cov2)/(n1+n2-2);
c=(xmel'- xme2')*inv(Sp);

me=0.5* (xmel'- xme2)"™*inv(Sp)* (xmel'+ xme2');
ppp2=pop_a_dn(j,:);

classification = (ppp2*c);

if classification < me

acertol |=acertol | +1;

ese

erradoll=erradol 1 +1;

disp(RESULTADOS OBTIDOS: ABORDAGEM DE LACHENBRUCH (JACKNIFE)-FDLF
disp( )
disp(")

pause

disp([' N° de elem. da pop 1 classificados corretamente: ' num2str(acertol)])

disp(")

disp([' N° de elem. da pop 1 classificados incorretamente: ' num2str(erradol)])

disp(")

disp([' N° de elem. da pop 2 classificados corretamente: ' num2str(acertoll)])
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disp(")

disp([' N° de elem. da pop 2 classificados incorretamente: ' num2str(erradoll)])
disp(")

errol=(erradol/ni)* 100;

disp(['PROBABILIDADE DE ERRO TIPO I: " num2str(errol),'%7)
disp(")

erroll=(erradol I/nj)* 100;

disp(['PROBABILIDADE DE ERRO TIPO I1: " num2str(erroll),'%1)
disp(*)

acerto=(acertol +acertol1)/(ni+nj)* 100;

disp(['PROBABILIDADE DE CLASSIFICAGCAO CORRETA: ' num2str(acerto),'%’])
disp(")

t2=clock;

t=etime(t2,t1);

disp( TEMPO COMPUTACIONAL : " num2str(t),'seg.])
pause

PBF

elseif k==6

% MODELO DE REGRESSAO LOGISTICO MULTIPLO

% Matriz de dados. 1370 familias e 7 varidveis e aindaa primeira
% coluna composta apenas por 1's, ou sgja, uma matriz 1370x8

% contendo 738 familias beneficiérias e 632 ndo beneficiérias

% O objetivo do "1" € calcular o coeficiente BO

% METODO DE LEVENBERG-MARGUARDT

load dados _descartes %carrega os dados a partir de descartes
pop=[pop_a d; pop_a dn[;

Xdata=[ones(1370,1) pop]; % Xdata 1370x8

Y data=[ones(738,1); zeros(632,1)]; % Ydata_1370x1

[n,p]=size(X data);

ind1=1:738;

ind2=739:1370;

Xdatal=Xdata(indl,:);

Xdata2=Xdata(ind2,:);

[ni,p]=size(Xdatal);

[nj,p]=size(Xdata2);

i=1:n;

i=i";

aviso={'ENTRE COM A SOLUCAO INICIAL:%};
titulo="SOLUCAO INICIAL";

linhas=8§;

pause

Beta_O=inputdig(aviso,titulo,linhas);
Beta_O=str2num(char(Beta _0));

disp(" )
diSp('***~k****~k*******~k******:c~k*****T********f*********')
disp(** MODELO DE REGRESSAO LOGISTICO MULTIPLO *)
disp('*************************************************')
disp('********************************************')
disp(* METODO DA MAXIMA VEROSSIMILHANGA *')
diq)('********************************************')
diq)('*****************************************')

disp(* METODO DE LEVENBERG-MARQUARDT *')
diq)('***********~k*****************************')

disp(" )

pause

di$('*********************‘)

disp(* SOLUCAO INICIAL *")

disp('*********************')

disp("’)
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disp(Beta 0

pause
disp('****************************')
disp(* SOMA SOMA * )

disp(* OBSERVADO PREDITO* )
disp('****************************')
Beta=Beta 0;
Z=Beta(1)+Beta(2)* X data(:,2) +Beta(3)* X data(:,3)+Beta(4)* X data(:,4)+Beta(5)* X data(:,5)+...
Beta(6)* Xdata(:,6)+Beta(7)* X data(:,7)+Beta(8)* X data(:,8);
PX=exp(Z)./(1+exp(2));
soma_observado=sum(Y data);
soma_predito=sum(PX);
soma=[soma_observado soma_predito];
disp(sprintf('%211.4f %11.4f\n',soma))
pause
Beta new=Beta 0;
% definicdo do valor de lambda (para alternas entre os métodos)
|ambda=1e-4;
L 1=10000; L 2=0;
k=0;
erro=1e-5;
while (abs(L1-L2))>=erro & (abs(soma_observado-soma_predito))>=erro
k=k+1;
Beta=Beta_new;
X=Xdata;
Y=Y data(i);
Z=Beta(1)+Beta(2)* X data(;,2)+Beta(3)* X data(:,3)+...
Beta(4)* X data(:,4)+Beta(5)* X data(:,5)+ Beta(6)* X data(:,6)+Beta(7)* X data(:, 7)+Beta(8)* X data(:,8);
PX=exp(Z)./(1+exp(2));
% A derivada em relagdo a Beta 0 representa o observado menos o predito
DERL_BetaO=sum(Y (i)-PX(i));
DERL_Betal=sum(X(i,2).* (Y (i)-PX(i)));
DERL_Beta2=sum(X(i,3).* (Y (i)-PX(i)));
DERL_Beta3=sum(X(i,4).* (Y (i)-PX(i)));
DERL_Betad=sum(X(i,5).* (Y (i)-PX(i)));
DERL_Betab=sum(X(i,6).* (Y (i)-PX(i)));
DERL_Beta6=sum(X(i,7).* (Y (i)-PX(i)));
DERL_Beta7=sum(X(i,8).* (Y (i)-PX(i)));
disp(")
disp('***************')
disp(* GRADIENTE *')
disp('***************')
disp(")
GRADIENTE=[DERL_Beta0;DERL_Betal; DERL_Beta2; DERL_Beta3; DERL_Beta4; DERL_Betab;
DERL_Beta6; DERL_Beta7];
disp(GRADIENTE)
pause
% DETERMINACAO DA MATRIZ HESSIANA, OU SEJA, HESSIANO DA FUNCAO,
% ISTO NADA MAIS E QUE A MATRIZ DE INFORMACAO
DERL_Beta00=sum(X(i,1).* X(i,1).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta01=sum(X(i,1).* X(i,2).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta02=sum(X(i,1).* X(i,3).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta03=sum(X(i,1).* X(i,4).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta04=sum(X(i,1).* X(i,5).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL _Beta05=sum(X(i,1).* X(i,6).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta06=sum(X(i,1).* X(i,7).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_BetaO7=sum(X(i,1).* X(i,8).* (PX(i).* (1-PX(i))));

DERL_BetalO=sum(X(i,2).*X(i,1).* (PX(i).* (1-PX ()))));



DERL_Betall=sum(X(i,2).* X(i,2).* (PX (i).* (1-PX())));
DERL_Betal2=sum(X (i,2).* X (i,3).* (PX (i).* (1-PX())));
DERL_Betal3=sum(X (i,2).* X (i,4).* (PX (i).* (1-PX())));
DERL_Betald=sum(X(i,2).* X(i,5).* (PX (i).* (1-PX(i))));
DERL_Betal5=sum(X (i,2).* X (i,6).* (PX (i).* (1-PX ())));
DERL_Betal6=sum(X (i,2).* X (i,7).* (PX (i).* (1-PX())));
DERL_Betal7=sum(X(i,2).* X (i,8).* (PX (i).* (1-PX())));
DERL_Beta20=sum(X (i,3).* X (i,1).* (PX (i).* (1-PX())));
DERL_Beta21=sum(X(i,3).* X (i,2).* (PX (i).* (1-PX ()))):;
DERL_Beta22=sum(X(i,3).* X (i,3).* (PX (i).* (1-PX ()))):;
DERL_Beta23=sum(X (i,3).* X (i,4).* (PX (i).* (1-PX ()))):;
DERL_Beta24=sum(X(i,3).* X (i,5).* (PX (i).* (1-PX (i)))):;
DERL_Beta25=sum(X(i,3).* X (i,6).* (PX (i).* (1-PX (i)))):;
DERL_Beta26=sum(X (i,3).* X (i,7).* (PX (i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta27=sum(X(i,3).* X (i,8).* (PX (i).* (1-PX (i))));
DERL_Beta30=sum(X (i,4).* X (i,1).* (PX (i).* (1-PX ())));
DERL_Beta31=sum(X(i,4).* X (i,2).* (PX (i).* (1-PX())));
DERL_Beta32=sum(X (i,4).* X (i,3).* (PX (i).* (1-PX ())));
DERL_Beta33=sum(X (i,4).* X (i,4).* (PX (i).* (1-PX())));
DERL_Beta34=sum(X (i,4).* X (i,5).* (PX (i).* (1-PX())));
DERL_Beta35=sum(X (i,4).* X (i,6).* (PX (i).* (1-PX (i)))):;
DERL_Beta36=sum(X (i,4).* X (i,7).* (PX (i).* (1-PX ())));
DERL_Beta37=sum(X (i,4).* X (i,8).* (PX (i).* (1-PX (i)))):;
DERL_Betad0=sum(X (i,5).* X (i,1).* (PX (i).* (1-PX (i))));
DERL_Betad1=sum(X(i,5).* X (i,2).* (PX (i).* (1-PX (i)))):;
DERL_Betad2=sum(X(i,5).* X (i,3).* (PX (i).* (1-PX(i))));
DERL_Betad3=sum(X(i,5).* X (i,4).* (PX (i).* (1-PX (i)))):;
DERL_Betad4=sum(X(i,5).* X (i,5).* (PX (i).* (1-PX (i))));
DERL_Betad5=sum(X(i,5).* X (i,6).* (PX (i).* (1-PX (i))));
DERL_Betad6=sum(X(i,5).* X (i,7).* (PX (i).* (1-PX (i))));
DERL_Betad7=sum(X(i,5).* X (i,8).* (PX (i).* (1-PX (i))));
DERL_Beta50=sum(X (i,6).* X (i,1).* (PX (i).* (1-PX ())));
DERL_Beta51=sum(X(i,6).* X (i,2).* (PX (i).* (1-PX (i)))):;
DERL_Beta52=sum(X (i,6).* X (i,3).* (PX (i).* (1-PX ()))):;
DERL_Beta53=sum(X (i,6).* X (i,4).* (PX (i).* (1-PX (i)))):;
DERL_Beta54=sum(X(i,6).* X (i,5).* (PX (i).* (1-PX (i)))):;
DERL_Beta55=sum(X(i,6).* X (i,6).* (PX (i).* (1-PX (i)))):;
DERL_Beta56=sum(X (i,6).* X (i,7).* (PX (i).* (1-PX (i))));
DERL_Beta57=sum(X(i,6).* X (i,8).* (PX (i).* (1-PX (i)))):;
DERL_Betab0=sum(X (i,7).* X (i,1).* (PX (i).* (1-PX(i))));
DERL_Betab1=sum(X(i,7).* X (i,2).* (PX (i).* (1-PX())));
DERL_Betab2=sum(X (i,7).* X (i,3).* (PX (i).* (1-PX ())));
DERL_Beta63=sum(X (i,7).* X (i,4).* (PX (i).* (1-PX ())));
DERL_Betab4=sum(X (i,7).* X (i,5).* (PX (i).* (1-PX())));
DERL_Beta65=sum(X (i,7).* X (i,6).* (PX (i).* (1-PX ())));
DERL_Beta66=sum(X (i,7).* X(i,7).* (PX (i).* (1-PX()))):;
DERL_Beta67=sum(X(i,7).* X (i,8).* (PX (i).* (1-PX ()))):;
DERL_Beta70=sum(X (i,8).* X (i,1).* (PX (i).* (1-PX (i))));
DERL_Beta71=sum(X(i,8).* X(i,2).* (PX(i).* (1-PX (i)))):;
DERL_Betar2=sum(X (i,8).* X (i,3).* (PX (i).* (1-PX (i)))):;
DERL_Betar3=sum(X (i,8).* X (i,4).* (PX (i).* (1-PX (i)))):;
DERL_Beta74=sum(X(i,8).* X (i,5).* (PX (i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta75=sum(X(i,8).* X (i,6).* (PX (i).* (1-PX (i)))):;
DERL_Beta76=sum(X(i,8).* X (i,7).* (PX (i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta77=sum(X(i,8).* X (i,8).* (PX (i).* (1-PX(i))));

88

HESSIANO=[DERL_Beta00 DERL_Beta0l DERL_Beta02 DERL_Beta03 DERL_Beta04 DERL_Beta05

DERL_Beta06 DERL_Beta07;

DERL_Betal0 DERL_Betall DERL_Betal2 DERL_Betal3 DERL_Betal4 DERL_Betal5 DERL_Betal6

DERL_Betal7,



DERL_Beta20 DERL_Beta2l
DERL _Beta27,
DERL_Beta30 DERL_Beta3l
DERL _Beta37,
DERL_Betad0 DERL_Betadl
DERL _Beta47,
DERL_Betab0 DERL_Betabl
DERL_Beta57,
DERL_Beta60 DERL_Beta6l
DERL_Betab7;
DERL_Beta70 DERL_Betarl
DERL_Betar7];

disp(*)

disp('************')

disp(* HESSIANO *)
disp('************')

disp(")

disp(HESSIANO)

pause

DERL_Beta2?
DERL_Beta3?2
DERL_Betad?2
DERL_Beta52
DERL_Beta62

DERL_Betar2

% ATUALIZACAO DO VALOR DE BETA
HESSIANO=HESSIANO + lambda* eye(8);
Beta_new=Beta + inv(HESSIANO)* GRADIENTE;

disp(")

DERL_Beta23
DERL_Beta33
DERL_Betad3
DERL_Beta53
DERL_Beta63

DERL_Beta73

DERL_Beta24
DERL_Beta34
DERL_Betad4
DERL_Betab4
DERL_Betat4

DERL_Betar4

DERL_Beta25
DERL_Beta35
DERL_Betad5
DERL_Beta55
DERL_Beta65

DERL_Beta75
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DERL_Beta26
DERL_Beta36
DERL_Beta46
DERL_Beta56
DERL_Beta66

DERL_Beta76

disp(’
disp(’

)

ITERACAO | Beta O | Beta 1| Beta 2 | Beta 3 | Beta 4 | Beta 5 | Beta_ 6 | Beta 7 | Beta 8')

disp(

Beta new(8)];

disp(sprintf('%8.0f %10.4f %8.4f %8.4f %8.4f %8.4f %68.4f %8.4f %8.4f\n',resp’))
Z=Beta_new(1)+Beta_new(2)* Xdata(:,2)+Beta_new(3)* Xdata(:,3)+...
Beta_new(4)* Xdata(:,4)+Beta_new(5)* X data(;,5)+Beta_new(6)* Xdata(:,6)+Beta_new(7)* Xdata(:,7)+Beta_new

(8)*Xdata(:,8);
PX=exp(Z)./(1+exp(Z));

diq)('***************************')

disp(* SOMA

SOMA *))

disp(* OBSERVADO PREDITO *)

diq)('***************************')

soma_observado=sum(Y data);
soma_predito=sum(PX);

soma=[soma_observado soma_predito];
disp(sprintf('%11.4f %11.4f\n',soma’))

i=1:n;
j=1p;

L1=-sum(Y (i).* (X(i,j)* Beta)-log(1+exp((X(i,j)* Beta))));
L2=-sum(Y (i).* (X(i,j)* Beta_new)-log(1 + exp((X(i,j)* Beta_new))));
if L2 >= L1 % F(X_k+1)>=F(X,k)

lambda=lambda* 10; % Método do Gradiente

ese

lambda=lambda/10; % Método de Newton

end
end
if det(HESSIANO)>0

disp(' O HESSIANO E UMA MATRIZ DEFINIDA POSITIVA ")

else

disp(' O HESSIANO NAO E UMA MATRIZ DEFINIDA POSITIVA )

disp(")

disp(' LOGO, D_K NAO E UMA DIRECAO DE DESCIDA ")

end
disp(")

)
resp=[k Beta new(1l) Beta new(2) Beta new(3) Beta new(4) Beta new(5) Beta new(6) Beta new(7)
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pause

diq)('*************************************************')
disp(* MODELO DE REGRESSAO LOGISTICO MULTIPLO *")
diq)('*************************************************')
diq)('********************************************')
disp(* METODO DA MAXIMA VEROSSIMILHANGCA **)
diq)('********************************************')
diq)('*****************************************')

disp(* METODO DE LEVENBERG-MARQUARDT *')
diq)('*****************************************')
diq)('*****************************')

disp(* COEFICIENTES ESTIMADOS **)

diq)('*****************************')

disp(’ )
disp(' Beta O |Beta_1 |Beta 2 |Beta 3 |[Beta 4 |Beta 5 |Beta 6 [Beta 7 |Beta_8)
disp(’ )
disp(sprintf('%10.4f', Beta_new'"))

disp(")

pause

% DETERMINACAO DA TAXA DE ACERTO

B=Beta new;

cutoff=0.5;

acertol=0;

erradol=0;

acertol 1=0;

erradol 1=0;

fori=1:n;

Zi=Z(i,);

PX=exp(Zi)/(1+exp(Zi));

if PX >= cutoff

if i<=ni

acertol=acertol +1;

else

erradol1=erradol 1+1;

end

end

if PX <= cutoff

if i >=(ni+1)

acertol |=acertol 1+1,

else

erradol=erradol +1;

end

end

end

disp(")

disp([' N° de elem. dapop 1 classificados corretamente: ' num2str(acertol)])
disp(")

disp([' N° de elem. dapop 1 classificados incorretamente: ' numz2str(erradol)])
disp(")

disp([' N° de elem. da pop 2 classificados corretamente: ' num2str(acertol 1)])
disp(")

disp([' N° de elem. da pop 2 classificados incorretamente: ' num2str(erradol I)])
disp("*’)

errol=(erradol/ni)* 100;

disp(['PROBABILIDADE DE ERRO TIPO I: " num2str(errol),'%T)
disp(*’)

errol |=(erradol 1/nj)* 100;

disp(['PROBABILIDADE DE ERRO TIPO II: " num2str(erroll),'%])

disp("’)



acerto=(acertol +acertol)/(ni+nj)* 100;

disp(['PROBABILIDADE DE CLASSIFICACAO CORRETA:

disp(" ")
pause
disp(" )
disp(’ )

disp(' CUT OFF SCORE ERROI ERROIIACERTO'

disp(’ )
acertol=0;

erradol=0;

acertol |=0;

erradol 1=0;

for cutoff = 0:0.05:1 % VARIACAO DO PONTO DE CORTE
for i=1:n;

Zi=Z(i,);

PX=exp(zZi)/(1+exp(Zi));

if PX >= cutoff

if i<=ni
acertol=acertol +1;
ese
erradoll=erradol 1 +1;
end

end

if PX <= cutoff

if i >= (ni+1)
acertol |=acertol 1 +1;
else
erradol=erradol +1;
end

end

end % fim do for don

errol = (erradol/ni)* 100;

erroll=(erradol I/nj)* 100;

acertol =(acertol +acertol I)/(ni+nj)* 100;
saida=[cutoff errol erroll acerto];
disp(sprintf('%10.2f %12.2f %12.2f %10.2f\n',saida))
acertol=0;

erradol =0;

acertol 1=0;

erradol |=0;

end % fim do for do cutoff

pause

% Entrada do cutoff pelo usuério
a={'ENTRE COM O PONTO DE CORTE:'};
t="CUT OFF SCORE};

linha=1;

co=inputdlg(at,linha);
cutoff=str2num(char(co));

" num2str(acerto),'%’)

k=menu('CLASSIFICAR NOVA FAMILIA','SIM,DESEJO',NO MOMENTO, NAO);

if k==1
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INDICE={'ENTRE COM O TOTAL DA RENDA FAMILIAR', 'INFORME SE TEM ALGUM TIPO DE

DEFICIENCIA', INFORME O GRAU DE INSTRUCAO,...

INFORME A ORDEM DA SITUACAO NO MERCADO DE TRABALHO, 'SE GRAVIDA,

INFORMAR O MES DE GESTACAQ.,...

'INFORME A ORDEM PARA VERIFICAR SE ESTA AMAMENTANDO','PARTICIPA DE ALGUM

PROGRAMA DO GOVERNO FEDERAL'};

titulo="ENTRADA DOS VALORES DAS VARIAVEIS DA NOVA FAMILIA";

linhas=1;
INDICES=inputdig(INDICE, titulo, linhas);



NOVOS_INDICES=str2num(char(INDICES));
NOVA=[1 NOVOS_INDICES];

pause

ESCORE= NOVA * B;

pontuacao = exp(ESCORE)./(1+exp(ESCORE));
cutoff;

disj('***********t****‘)

disp(* PONTUACAO *")
diq)('****************')

disp(pontuacao)

diq)('********************')

disp(* PONTO DE CORTE *')

diq)('********************')

disp(cutoff)

disp(")

if pontuacao >= cutoff

disp('CLASSIFICADA NO GRUPO 1, FAMILIA COM DIREITO AO BENEFICIO))
disp(")

disp(RECOMENDA-SE ENCAMINHAR ESTA FAMILIA AOS PROGRAMAS SOCIAIS DISPONIVEIS)
disp(*)

pause

else

disp('CLASSIFICADA NO GRUPO 2, FAMILIA SEM DIREITO AO BENEFICIO)
disp(*)

disp(") ) ,
disp(RECOMENDA-SE FAZER UM ESTUDO DA CONDICAO DE VIDA DESTA FAMILIA")
disp(")

pause

end

end

% TESTE DE AJUSTE DOS DADOS

B=Beta_new;

X=Xdata;

[n,p]=size(X data);

Z=(Xdata*B);

% VALOR ESTIMADO PARA CADA OBSERVACAOQ (ESCORE)
PX=exp(2)./(1+exp(2));

diq)('***************************')

disp(* SOMA SOMA *")

disp(* OBSERVADO PREDITO *)

diq)('***************************')

soma._ohservado=sum(Y data);

soma_predito=sum(PX);

soma=[soma_observado soma_predito];

disp(sprintf('%211.4f %11.4f\n',soma))

pause

% O CALCULO DASVARIANCIAS E COVARIANCIAS DOS COEFICIENTES

% ESTIMADO SAO OBTIDOS ATRAVES DA INVERSA DA MATRIZ DE INFORMAGCAO
% MATRIZ DE INFORMACAO

diS)(I****************************I)

disp(* MATRIZ DE INFORMAGCAO *')

d!S)('****************************')
disp(")

Var=PX.*[1-PX];

V=diag(Var);

[=X"*V*X;

disp(l)

INV_I=inv(l);
VAR_COVAR=diag(INV_I);
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T kkkk kkhhhkkkhkkhhxhkkkkx'
disp( )

disp(* VARIANCIA *")

disp('***************')

disp(")

disp(VAR_COVAR)

pause

% CALCULO DO ESTIMADOR DO ERRO PADRAO DOS COEFICIENTES

diq)('*****************')

disp(* ERRO PADRAO *')
disp('*****************')

disp(")
erro_padrao=sqrt(VAR_COVAR);
disp(erro_padrao)

disp(")
disp('************************')
disp("* COEFICIENTES/ERRO *")
disp('************************')
disp(")

teste=B./erro_padrao;

disp(teste)

% Variancia das observactes
Var=PX *[1-PX];

std_i=sgrt(Var);

%ESTIMATED ODDS RATIO
odds_ratio=exp(B);

% teste de saida dos resultados
disp(
disp(' PARAMETROS COEFICIENTES ERRO PADRAO ODDSRATIOY)
disp(' VARIAVEIS ESTIMADOS ESTIMADO ESTIMADO")
disp(’ )
k=0:7;

k=k;

RESP=[k B erro_padrao odds ratio];

disp(sprintf('%8.0f %13.4f %13.4f %13.4f\n’,RESP))

pause

nl=738;

n0=632;

n=n0+n1;

diq)('***************************')

disp("* LOG-VEROSSIMILHANGCA *")
di$('***~k~k**********************')

disp(")

PX=PX-1/9999999;

i=1:1370;

log_lik=sum(Y data(i).*log(PX(i))+(1-Y data(i)).*1og(1-PX(i)));
disp(log_lik)

k=[n1*log(n1)+n0*log(n0)-n*log(n)];

G=2*[log_lik - K];

diq)('*****************')

disp(* ESTATISTICA G*')

di$('*****************')

disp(")

disp(G)

% determinagio da estatistica WALD = B*[X'*V'X]*B=B"*|*B;

di$('~k*********************')

disp(* ESTATISTICA WALD *')
di$('**********************')
disp(")

W=B"*|*B;




disp(W)

p_valor=1-chi2cdf(W,1);

disp(")

if p_valor <0.05

limite=0.05;

disp(' O MODELO ANALISADO E SIGNIFICANTE ");
disp(")

disp(' AO NIVEL DE SIGNIFICANCIA DE 5% ');
disp(")

disp([' POIS, ' num2str(p_valor) ' < ="num2str(limite)]);
disp(* ')

else

limite=0.05; o

disp(' O MODELO ANALISADO NAO E SIGNIFICANTE ");
disp(")

disp(' AO NiVEL DE SIGNIFICANCIA DE 95% ');
disp(")

disp(['POIS," num2str(p_valor) ' > "' num2str(limite)]);
disp(")

end

% analise de DEVIANCE

disp('*************************')

disp(* ANALISE DE DEVIANCE *')

disp('*************************')
disp(")

model0=G;

residuo=-2*log_lik;
df1=(length(B)-1);

df2=(length(X data)-df 1-1);
df=[df1;df2];

source=[modelo; residuo;
a=1-chi2cdf(model o, df1);
b=1-chi2cdf(residuo,df2);

c=[ab];

res=[source df cJ;

disp('
disp(' DEVIANCE GRAUSDE LIBERDADE p-vdor'
disp( )
disp(sprintf(*%10.4f %12.0f %13.4f\n",res))

% Percentagem da DEVIANCE explicada pelo modelo,
% isto & modelo/(modelo + residuo)

di$('**********************************')

disp(** % da DEVIANCE explica pelo modelo *")

diq)('**********************************')
disp(")

Explicada=(modelo /(modelo + residuo))* 100;
disp(Explicada)

% INTERVALO DE CONFIANCA PARA OS COEFICIENTES ESTIMADOS

INF1=B(1) - tinv(0.975,131)* erro_padrao(1);
SUP1=B(1) + tinv(0.975,131)* erro_padrao(1);
INF2=B(2) - tinv(0.975,131)* erro_padrao(2);
SUP2=B(2) + tinv(0.975,131)*erro_padrao(2);
INF3=B(3) - tinv(0.975,131)*erro_padrao(3);
SUP3=B(3) + tinv(0.975,131)*erro_padrao(3);
INF4=B(4) - tinv(0.975,131)*erro_padrao(4);
SUP4=B(4) + tinv(0.975,131)*erro_padrao(4);
INF5=B(5) - tinv(0.975,131)*erro_padrao(5);
SUP5=B(5) + tinv(0.975,131)*erro_padrao(5);
INF6=B(6) - tinv(0.975,131)*erro_padrao(6);
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SUP6=B(6) + tinv(0.975,131)*erro_padrao(6);

INF7=B(7) - tinv(0.975,131)*erro_padrao(7);

SUP7=B(8) + tinv(0.975,131)*erro_padrao(7);

INF8=B(8) - tinv(0.975,131)*erro_padrao(8);

SUP8=B(8) + tinv(0.975,131)*erro_padrao(8);

% Determinacdo dos interval os de confianga, ao nivel de 95%

di$('~k********************************************************************‘)

disp(* 95% INTERVALO DE CONFIANCA PARA OS COEFICIENTES ESTIMADOS *')
diq)('*********************************************************************‘)
disp('-------- - )
disp( PARAMETROS COEFICIENTES ERROPADRAO LIMITE LIMITE )
disp(' VARIAVEIS ESTIMADOS ESTIMADO INFERIOR SUPERIOR)

disp( )

erro_padrao=erro_padrao;

INF=[INFL;INF2;INF3;INF4;INF5;INF6;INF7;INF8];

SUP=[SUP1;SUP2; SUP3;SUP4; SUP5; SUP6; SUP7; SUPS];

resp=[k B erro_padrao INF SUP];

disp(sprintf('%8.0f %13.4f %13.4f %12.4f %12.4f\n' resp’))

pause

PBF

elsaif k==7

% AVALIACAO DA PRECISAO DO MODEL O DE REGRESSAO LOGISTICO MULTIPLO,

% PELA ABORDAGEM DE LACHENBRUCH.

t1=clock;

load dados_descartes % carrega os dados a partir dos descartes

pop=[pop_a d; pop_a dn];

Xdata=[ones(1370,1) pop]; % Xdata 1370x7

Y data=[ones(738,1); zeros(632,1)]; % Ydata 1370x1

[n,p]=size (Xdata);

ind1=1:738;

ind2=739:1370;

Xdatal=Xdata(ind1,:);

Xdata2=Xdata(ind2,:);

[ni,p]=size(Xdatal);

[nj,p]=size(Xdata2);

acertol =0;

erradol =0;

acertol 1=0;

erradol |=0;

for D=1:1370

X_teste=Xdata(D,:);

Y _teste=Ydata(D,:);

cutoff=0.5;

i=[(1:(D-1))";((D+1):1370);

Beta 0=[0; O; 0; 0; 0; O; O; 0]; % solugéo inicia

Beta=Beta 0;

Z=Beta(1)+Beta(2)* X data(:,2)+Beta(3)* X data(:,3)+Beta(4)* X data(:,4)+Beta(5)* X data(:,5)+...
Beta(6)* Xdata(:,6)+Beta(7)* X data(:,7)+Beta(8)* X data(:,8);

PX=exp(2)./(1+exp(2));

soma_observado=sum(Y data);

soma_predito=sum(PX);

Beta new=Beta 0;

L 1=10000; L2=0;

k=0;

erro=1e-5;

% definicdo do valor de lambda (para alternar entre os métodos)
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lambda=1e-4;
while (abs(L1-L2))>=erro & (abs(soma_observado-soma_predito))>=erro
k=k+1;
Beta=Beta_new;
X=Xdata;
Y=Ydata;
Z=Beta(1)+Beta(2)* X data(:,2)+Beta(3)* X data(:,3)+Beta(4)* X data(:,4)+Beta(5)* X data(:,5) +...
Beta(6)* Xdata(:,6)+Beta(7)* X data(:,7)+Beta(8)* X data(:,8);
PX=exp(Z)./(1+exp(2));
% DETERMINANDO O GRADIENTE DA FUNCAO DE VEROSSIMILHANCA
DERL_Beta0=sum(Y (i)-PX(i));
DERL_Betal=sum(X(i,2).* (Y (i)-PX(i)));
DERL_Beta2=sum(X(i,3).* (Y (i)-PX(i)));
DERL_Beta3=sum(X(i,4).* (Y (i)-PX(i)));
DERL_Betad=sum(X(i,5).* (Y (i)-PX(i)));
DERL_Betab=sum(X(i,6).* (Y (i)-PX(i)));
DERL_Betab=sum(X(i,7).* (Y (i)-PX(i)));
DERL_Beta7=sum(X(i,8).* (Y (i)-PX(i)));
GRADIENTE=[DERL_Beta0;DERL_Betal; DERL_Beta?; DERL_Beta3; DERL_Beta4; DERL_Betab;
DERL_Beta6; DERL _Beta7];
% DETERMINACAO DA MATRIZ HESSIANA, OU SEJA, HESSIANO DA FUNCAO DE
VEROSSIMILHANGCA
DERL_Beta00=sum(X(i,1).* X(i,1).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta01=sum(X(i,1).* X(i,2).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta02=sum(X(i,1).* X(i,3).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta03=sum(X (i,1).* X (i,4).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta04=sum(X(i,1).* X(i,5).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta05=sum(X (i,1).*X(i,6).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta06=sum(X (i,1).*X(i,7).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta07=sum(X(i,1).*X(i,8).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Betal0=sum(X(i,2).* X (i,1).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Betall=sum(X(i,2).* X(i,2).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Betal2=sum(X(i,2).* X (i,3).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Betal3=sum(X(i,2).* X(i,4).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Betal4=sum(X(i,2).* X(i,5).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Betal5=sum(X(i,2).* X(i,6).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Betal6=sum(X(i,2).* X(i,7).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Betal7=sum(X(i,2).*X(i,8).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta20=sum(X(i,3).* X(i,1).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta21=sum(X(i,3).* X (i,2).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta22=sum(X (i,3).* X (i,3).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta23=sum(X (i,3).* X (i,4).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta24=sum(X (i,3).*X(i,5).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta25=sum(X (i,3).* X (i,6).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta26=sum(X (i,3).* X (i,7).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta27=sum(X(i,3).* X(i,8).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL _Beta30=sum(X(i,4).* X(i,1).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta31=sum(X(i,4).* X(i,2).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta32=sum(X(i,4).* X(i,3).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta33=sum(X(i,4).* X(i,4).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta34=sum(X(i,4).* X(i,5).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta35=sum(X(i,4).* X (i,6).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta36=sum(X(i,4).* X(i,7).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta37=sum(X(i,4).* X (i,8).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Betad0=sum(X(i,5).* X (i,2).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Betad1=sum(X(i,5).* X (i,2).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Betad2=sum(X(i,5).* X (i,3).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta43=sum(X(i,5).* X(i,4).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Betad4=sum(X(i,5).*X(i,5).* (PX(i).* (1-PX(i))));
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DERL _Betad5=sum(X(i,5).* X(i,6).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL _Betad6=sum(X(i,5).* X(i,7).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Betad7=sum(X(i,5).* X(i,8).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL _Betab0=sum(X(i,6).* X(i,1).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Betab1=sum(X(i,6).* X(i,2).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL _Betab2=sum(X(i,6).* X(i,3).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL _Betab3=sum(X(i,6).* X(i,4).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Betab4=sum(X(i,6).* X(i,5).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL _Betab5=sum(X(i,6).* X(i,6).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Betab6=sum(X(i,6).* X(i,7).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta57=sum(X(i,6).* X(i,8).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta60=sum(X(i,7).* X(i,1).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta61=sum(X(i,7).* X(i,2).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta62=sum(X(i,7).* X(i,3).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta63=sum(X(i,7).* X(i,4).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta64=sum(X(i,7).* X(i,5).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL _Beta65=sum(X(i,7).* X(i,6).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta66=sum(X(i,7).* X(i,7).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta67=sum(X(i,7).* X(i,8).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL _Beta70=sum(X(i,8).* X(i,1).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta71=sum(X(i,8).* X(i,2).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta72=sum(X(i,8).* X(i,3).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta73=sum(X(i,8).* X(i,4).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL _Beta74=sum(X(i,8).* X(i,5).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta75=sum(X(i,8).* X(i,6).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta76=sum(X(i,8).* X(i,7).* (PX(i).* (1-PX(i))));
DERL_Beta77=sum(X(i,8).* X(i,8).* (PX(i).* (1-PX(i))));
HESSIANO=[DERL_BetaO0 DERL_Beta01 DERL_Beta02 DERL_Beta03 DERL_Beta04 DERL_Beta05
DERL_BetaO6 DERL_Beta07; DERL_Betal0 DERL_Betall DERL_Betal?2 DERL_Betal3 DERL_Betal4
DERL_Betal5 DERL_Betalé DERL_Betal7;DERL_Beta?0 DERL_Beta?l DERL_Beta22 DERL_Beta23
DERL_Beta?4 DERL_Beta?5 DERL_Beta26 DERL_Beta?7; DERL_Beta30 DERL_Beta31 DERL_Beta3?2
DERL_Beta33 DERL_Beta34 DERL_Beta35 DERL_Beta36 DERL_Beta37; DERL_Betad0 DERL_Betadl
DERL_Betad2 DERL_Beta43 DERL_Betad4 DERL_Betad5 DERL_Betad6 DERL_Betad7; DERL_Beta50
DERL_Betabl DERL_Betab2 DERL_Betab3 DERL_Beta54 DERL_Betab5 DERL_Beta56 DERL_Betas7,
DERL_Betab0 DERL_Beta6l DERL_Beta62 DERL_Beta63 DERL_Beta64 DERL_Betat5 DERL_Betat6
DERL_Beta67; DERL_Beta70 DERL_Beta7l DERL_Beta72 DERL_Beta73 DERL_Beta74 DERL_Betars
DERL_Beta76 DERL_Beta77];
HESSIANO=HESSIANO + lambda* eye(8);
% ATUALIZACAO DO VALOR DE BETA
Beta new=Betat+inv(HESSIANO)* GRADIENTE;
Z=Beta(1)+Beta(2)* X data(:,2) +Beta(3)* X data(:,3)+Beta(4)* X data(:,4)+Beta(5)* X data(:,5)+...
Beta(6)* Xdata(:,6)+Beta(7)* X data(:, 7)+Beta(8)* X data(:,8);
PX=exp(Z)./(1+exp(2));
soma_observado=sum(Y data);
soma_predito=sum(PX);
soma=[soma_observado soma_predito];
L1=-sum(Y (i).* (X(i,:)* Beta)-log(1+exp((X(i,:)* Beta))));
L2=-sum(Y (i).* (X(i,:)* Beta_new)-log(1+exp((X(i,:)* Beta_new))));
if L2>=L1 % F(X_k+1)>=F(X k)
lambda=lambda* 10; % Método do Gradiente
else
lambda=lambda/10; % M étodo de Newton
end
end
% VERIFICAR SE CLASSIFICOU CORRETAMENTE
disp(")
Z_teste=X_teste*Beta new;
escore=exp(Z_teste)/(1+ exp(Z_teste));
disp([' FAMILIA: 'num2str(D)' ESCORE: ' num2str(escore)]);
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disp( )
diso( ITERACAO|Beta 0|Beta 1|Beta 2 |Beta 3 |Beta 4 |Beta 5| Beta 6| Beta 7| Beta 8')

disp( )

resp=[k Beta new(1l) Beta new(2) Beta new(3) Beta new(4) Beta new(5) Beta new(6) Beta new(7)
Beta_new(8)];

disp(sprintf('%8.0f %010.4f %8.4f %8.4f %8.4f %8.4f %8.4f %8.4f %8.4f\n',resp’))
if (escore >= cutoff) & (D <= 738)
acertol=acertol +1,;

end

if (escore < cutoff) & (D <= 738)
erradol=erradol +1;

end

if (escore <= cutoff) & (D > 738)
acertol |=acertol 1+1;

end

if (escore> cutoff) & (D > 738)
erradoll=erradol 1 +1;

end

end % fim do while

disp(")

disp( )
disp(RESULTADOS OBTIDOS: ABORDAGEM DE LACHENBRUCH (JACKNIFE)-MRLM")
disp( )
disp(")

disp([' N° de elem. da pop 1 classificados corretamente: ' num2str(acertol)])

disp(")

disp([' N° de elem. dapop 1 classificados incorretamente: ' num2str(erradol)])

disp(")

disp([' N° de elem. da pop 2 classificados corretamente: ' num2str(acertoll)])

disp(")

disp([' N° de elem. da pop 2 classificados incorretamente: ' num2str(erradoll)])

disp(")

errol=(erradol/738)* 100;

disp(['PROBABILIDADE DE ERRO TIPO I: " num2str(errol),' %)

disp(")

erroll1=(erradol1/632)* 100;

disp(['PROBABILIDADE DE ERRO TIPO II: " num2str(erroll),'%7)

disp(")

acerto=(acertol +acertol)/(738+632)* 100; B
disp(['PROBABILIDADE DE CLASSIFICACAO CORRETA: ' num2str(acerto),'%1)
disp(")
pause
t2=clock;
t=etime(t2,t1);
disp( TEMPO COMPUTACIONAL: " num2str(t),'seg."]);
disp(*)
pause
PBF
elsaif k==
disp(*’)
diq)('**************')
disp("* FIM DO PBF *")
diq)('**************')
disp(")
end



APENDICE Il —RESULTADOSDETERMINADO PELA FUNCAO PBF

>> PBF

RESULTADOS: TESTE T? DE HOTELLING

CASO DE IGUALDADE DE MATRIZES DE COVARIANCIAS

RESULTADOS PARA ANALISE

N°. de obs. IN©. de var. [N©. de elem. popl [N©. de elem. pop2.

1372 13 740 632

VALOR ESTATISTICO DO TESTE | T2 AJUSTADO | T2 TEORICO

1773.6347 135.2384 1.7274

HO REJEITADO, PARA NIVEL DE SIGNIFICANCIA DE5%,POIS
T2(n1+n2-p-1)/((n1+n2-2)* p)>Fp,n1+n2-p-1 (alpha)

OU SEJA, 135.2384 > 1.7274

CASO DE DESIGUALDADE DE MATRIZES DE COVARIANCIAS

RESULTADOS PARA ANALISE

N° de obs.|N° de var.|N° de elem. popl |N° de elem. pop2

1372 13 740 632

VALOR ESTATISTICO DO TESTE | T2 TEORICO

1812.5728 22.3620

HO REJEITADO, PARA NIVEL DE SIGNIFICANCIA DE 5%,POIS
T2 > X2p (alpha)
OU SEJA, 1812.5728 > 22.362




RESULTADOS: DESCARTE DE OUTLIER

dkkhkkkhkkhkkkhkkhkrkhkhkkxhkrxhhkkhxhkhx

* VETOR DE MEDIAS*

dkhkkkhkkhkkkhkkhkkhhkxhrhhkxhkhkhx

105.9074 106.0714 62.6370 0.9934 0.8440 2.8761 1.4082

6.5503 4.2092 2.7340 0.1334 1.4854 0.7901

kkkkkhkkhkkkhkhkkhkhkhkhkhkhkhkkhkkkkkkx*x

* MATRIZ CORRELAGAO *
1.0000 0.8758 -0.6465 -0.0393 0.5717 0.7392 0.6011
0.8758 1.0000 -0.6816 -0.0454 0.6030 0.7816 0.6159
-0.6465 -0.6816 1.0000 -0.0070 -0.5399 -0.7965 -0.5584
-0.0393 -0.0454 -0.0070 1.0000 -0.0300 -0.0705 -0.0185
0.5717 0.6030 -0.5399 -0.0300 1.0000 0.6986 0.6061
0.7392 0.7816 -0.7965 -0.0705 0.6986 1.0000 0.6718
0.6011 0.6159 -0.5584 -0.0185 0.6061 0.6718 1.0000
0.3623 0.3849 -0.3419 0.0112 0.3256 0.3749 0.5419
0.7213 0.7755 -0.7625 -0.0751 0.6887 0.9101 0.6684
0.4885 0.5202 -0.6109 -0.0058 0.3807 0.5833 0.3249
0.1070 0.1438 -0.1587 0.0126 0.0951 0.1643 0.0935
-0.0256 -0.0095 -0.0840 0.0153 -0.0389 0.0301 -0.0267
0.3511 0.3635 -0.3250 -0.0419 0.2850 0.4128 0.2612

0.3623 0.7213 0.4885 0.1070 -0.0256 0.3511
0.3849 0.7755 0.5202 0.1438 -0.0095 0.3635
-0.3419 -0.7625 -0.6109 -0.1587 -0.0840 -0.3250
0.0112 -0.0751 -0.0058 0.0126 0.0153 -0.0419
0.3256 0.6887 0.3807 0.0951 -0.0389 0.2850
0.3749 0.9101 0.5833 0.1643 0.0301 0.4128
0.5419 0.6684 0.3249 0.0935 -0.0267 0.2612
1.0000 0.3916 -0.0365 0.0673 -0.2220 -0.3645
0.3916 1.0000 0.5439 0.1682 0.0060 0.3935
-0.0365 0.5439 1.0000 0.1270 0.3553 0.5495
0.0673 0.1682 0.1270 1.0000 0.0824 0.0802
-0.2220 0.0060 0.3553 0.0824 1.0000 0.3035
-0.3645 0.3935 0.5495 0.0802 0.3035 1.0000

dhkhkhkkhkkhkhkkhkhhhhhhhhhkhhhhhhhhhkhhhhrdhhhrdhkhhrdhhhrdhrhrxhhkxdrhhxhxhhxhxx
* AUTOVALORES E AUTOVETORES ORDENADOS DA MATRIZ CORRELACAQO *
dkhkhkkhkkhkhkkhkkhhhhkhhkhhhhhhrhhhhrhhhhrdhhhrdhhhrdhhhrhhhhrhhkxhrdhrhxhhkhxx
dkkkkhkkkkkhkkhkhkkxhxk

* AUTOVALORES*

dkkkkhkkkhkkhkkhkhkkxhxk

59658 1.8772 1.0350 0.9649 0.7815 0.5773 0.4827

Khkkkhkhkhhhhkhdhddhhhhhddhdhhhhhhhhdddddixx

* AUTOVETORES CORRESPONDENTES *
khkkkkkkkkhkkkhhkkkhkhkkkhhkkkhkhkkkhkkkhhkkkkhkkk*k
-0.0981 -0.6289 0.0014 0.1922 -0.0533 0.2809 05214
0.0918 0.7498 00156 -0.0194 -0.0043 0.2542 0.4101
0.0878 -0.0576 0.3400 -0.5757 -0.3260 0.2225 0.3699
0.0053 -0.0036 0.0367 -0.0563 0.0430 0.0185 0.0202
-0.0309 0.0075 -0.2172 0.1248 -0.2073 0.5908 -0.3749
0.7533 -0.1766 0.2413 -0.2614 0.2901 -0.0321 -0.2019
-0.0082 0.0570 03701 0.3587 -0.2034 -0.4916 0.2138



0.0100
-0.6364
-0.0246

0.0011
-0.0036
-0.0017

-0.0568 -0.5096
-0.0131 0.3295
-0.0187 0.1142
-0.0185 0.0006
-0.0059 0.0256
-0.0190 -0.5084

*kkhkkkkkhkkkkkhxk

* AUTOVALOR *

*kkhkkkkkhkkkkkhkk

0.3067 0.2178 0.1847 0.1185 0.0858

0.4020

-0.3972
-0.4324
-0.1464

-0.1469 -0.1636
0.3433 -0.0348
-0.7244 -0.1134

0.0303 -0.0507 0.0031

0.0130
-0.2197

0.2174 0.2435
0.0809 -0.3387

dkhkkkhkkhkkkhkhrhhkhrhhrhrhhxhrhhxhx

* AUTOVETOR CORRESPONDENTE *

KAhkkkhkhkhkhkhkhkhdhkhddddhdhhhhhkdxhkdxhdhhhhxx%x

-0.2501
-0.2305
0.3387
0.0336
0.5324
-0.0191
0.4936
-0.0227
0.0086
-0.3394
0.0575
0.1704
0.3048

-0.1039 -0.0634
-0.0873 -0.0260
-0.0896 0.0175
-0.1770 -0.5761
-0.0971 -0.0615
-0.0268 0.0096
0.1530 -0.0425
0.4133 0.0735
-0.0412 0.0229
0.1152 -0.0513
-0.2760 0.7960
0.7405 0.0775
-0.3137 -0.0965

0.0557
0.0351
0.0855
-0.7925
0.0557
0.0337
-0.0142
-0.1496
0.0383
-0.0479
-0.5211
-0.1991
0.1364

-0.0506 0.3484
-0.0448 0.3623
-0.0276 -0.3438
-0.0096 -0.0210
-0.0874 0.3103
-0.0068 0.3827
-0.1858 0.3141
-0.5428 0.1743
-0.0314 0.3767
0.3856 0.2687
0.0619 0.0789
0.4905 0.0262
0.5134 0.1896

Khkkkhkhkhhkhhkhhkhdhdddhhhhhdhdhdhhhhhdhhddkddddx*xx

* PROPORCAO DE VARIANCIA EXPLICADA PELOS*

* AUTOVALORESDA MATRIZ CORRELAGAO *

kkkkkhkhkhkkkhkhkkhkhkhkhkhkhkhkhkhkhkkhkhkhkhkhhkhhhkkhkhkhkhkkkkk**x*x

ORDEM AUTOVA- VAR.EXPL. VAR.EXPL.

LORES (EM %) ACUM.(%)
1 5.9658 4589  45.89
2 1.8772 1444  60.33
3 1.0350 796 6829
4 0.9649 742 75.72
5 0.7815 601 8173
6 0.5773 444 8617
7 0.4827 371  89.88
8 0.4020 300 9297
9 0.3067 236 9533
10 0.2178 168  97.01
11 0.1847 142 9843
12 0.1185 091  99.34
13 0.0858 066  100.00

0.0815
-0.1834
-0.2695
0.0382
0.1684

0.2303

101



RESULTADOS: DESCARTE DE VARIAVEIS

dkkkkkkhkkhkhkkhkrkhkhkkhkxkhhkkhxhrx

* MATRIZ CORRELAGAO *

dkhkkkhkkhkkkhkkhkkhhkxhkhhkxhkhkx

1.0000
0.8855
-0.6459
-0.0396
0.5728
0.7392
0.6020
0.3622
0.7213
0.4865
0.1077
-0.0249
0.3509

0.3622
0.3866
-0.3414
0.0111
0.3253
0.3745
0.5418
1.0000
0.3912
-0.0375
0.0674
-0.2222
-0.3651

LR R R R R R R R R R R R R kR R R R R R R R R R R R Rk Rk R R R R R R R R R R R Rk

* AUTOVALORES E AUTOVETORES ORDENADOS DA MATRIZ CORRELAGCAO *

LR R R R R R R R R R R R R R Rk R R R R R R R R R R R R R kR R R R R R R R R R R R ko

0.8855
1.0000
-0.6849
-0.0461
0.6021
0.7864
0.6207
0.3866
0.7802
0.5250
0.1457
-0.0123
0.3654

0.7213
0.7802
-0.7620
-0.0753
0.6886
0.9099
0.6685
0.3912
1.0000
0.5432
0.1686
0.0059
0.3931

-0.6459
-0.6849

1.0000
-0.0068
-0.5393
-0.7961
-0.5585
-0.3414
-0.7620
-0.6102
-0.1592
-0.0840
-0.3245

0.4865
0.5250
-0.6102
-0.0060
0.3808
0.5827
0.3247
-0.0375
0.5432
1.0000
0.1275
0.3565
0.5495

kkkkkkkkkkkhkkhkkhkkkhkkkx

* AUTOVALORES*

kkkkkkkkkkkhkkhkhkkkhkkkx

59728 1.8789 1.0352 0.9647 0.7820

-0.0396
-0.0461
-0.0068

1.0000
-0.0302
-0.0707
-0.0186
0.0111
-0.0753
-0.0060
0.0127

0.0153
-0.0420

0.1077
0.1457
-0.1592
0.0127
0.0955
0.1647
0.0936
0.0674
0.1686
0.1275
1.0000
0.0824
0.0803

0.5728
0.6021
-0.5393
-0.0302
1.0000
0.6986
0.6065
0.3253
0.6886
0.3808
0.0955
-0.0399
0.2847

-0.0249
-0.0123
-0.0840
0.0153
-0.0399
0.0301
-0.0267
-0.2222
0.0059
0.3565
0.0824
1.0000
0.3037

dkkhkkkhkkhkhkkhkhkhkhhkkhrhhkhrxhhkkxhrhhkkrhrkhrx

* AUTOVETORES CORRESPONDENTES *

dkhkkkhkkhkhkhkhkkhkhhkkhrkhhkhhkhhkrdrdhxhrhrx

0.3486
0.3639
-0.3434
-0.0211
0.3098
0.3825
0.3141
0.1741
0.3764
0.2683
0.0792
0.0260
0.1894

dkkkkhkkkkkhkkhkhkk

-0.0510
-0.0450
-0.0278
-0.0095
-0.0873
-0.0067
-0.1856
-0.5425
-0.0313
0.3862
0.0620
0.4907
0.5132

0.0558
0.0354
0.0860
-0.7925
0.0557
0.0336
-0.0143
-0.1501
0.0382
-0.0483
-0.5205
-0.1993
0.1368

-0.0631
-0.0256
0.0173
-0.5757
-0.0620
0.0093
-0.0435
0.0737
0.0227
-0.0509
0.7961
0.0775
-0.0971

-0.1043
-0.0895
-0.0908
-0.1778
-0.0972
-0.0261
0.1532
0.4138
-0.0405
0.1164
-0.2766
0.7391
-0.3139

0.7392
0.7864
-0.7961
-0.0707
0.6986
1.0000
0.6719
0.3745
0.9099
0.5827
0.1647
0.0301
0.4124

0.3509
0.3654
-0.3245
-0.0420
0.2847
0.4124
0.2610
-0.3651
0.3931
0.5495
0.0803
0.3037
1.0000

0.5777

-0.2542
-0.2395
0.3339
0.0327
0.5384
-0.0166
0.4903
-0.0225
0.0110
-0.3342
0.0582
0.1683
0.3015

0.6020
0.6207
-0.5585
-0.0186
0.6065
0.6719
1.0000
0.5418
0.6685
0.3247
0.0936
-0.0267
0.2610

0.4849

0.5184
0.4017
0.3746
0.0206
-0.3712
-0.2020
0.2239
0.0821
-0.1833
-0.2723
0.0386
0.1713
0.2346
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* AUTOVALOR*

kkkkkhkkkkhkhkhkkhkhkkhkx

0.4002 0.3071 0.2182 0.1847 0.1081

khkkkhkhkhhhhkhdhdhhhhhdhkdhdhhhhhdhkhkdddixx

* AUTOVETOR CORRESPONDENTE *

kkkkkhkkkkkhkhkhkhkhkkhkhkkhkkkkkhkhkhkhkkkkkhkkkkx*x

0.2945
0.2435
0.2282
0.0186
0.5891
-0.0331
-0.4885
-0.1628
-0.0365
-0.1083
0.0032
0.2441
-0.3401

0.0450
0.0093
0.3235
-0.0432
0.2025
-0.2901
0.2056
0.1483
-0.3432
0.7259
0.0503
-0.2202
-0.0789

-0.1916
0.0194
0.5772
0.0567

-0.1258
0.2630

-0.3574
0.3944
0.4346
0.1460

-0.0304

-0.0125
0.2169

-0.0105
0.0266
0.3353
0.0362
-0.2173
0.2379
0.3745
-0.5121
0.3265
0.1137
0.0006
0.0246
-0.5089

-0.6174
0.7472
-0.0638
-0.0036
0.0213
-0.2227
0.0440
-0.0517
0.0193
-0.0302
-0.0190
0.0024
-0.0135

0.0857

-0.1334
0.1350
0.0844
0.0052
-0.0286
0.7417
-0.0067
0.0073
-0.6364
-0.0279
0.0001
-0.0025
-0.0022
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RESULTADOS: FISHER

kkhkkkkkkkhkhkhkhkkkhkkhkhkhkkx

* MEDIAS DOS GRUPOS *

dkkkkkkkhkkhkkhkhkkhkkdkrkkhkhx

xmel =

159.7534 0.9919 1.9648 6.4350 0.2182 1.7182 0.9702

Xme2 =

42.7642 09953 0.7579 15949 0.0348 1.2120 0.5791

EEEE SRS ST SRR ST TR SRR ST SRS E TS E

* MATRIZES COVARIANCIAS DOS GRUPOS *

EEEE SRS SRR E SR SRR ST SRR TS E

covl=
1.0e+004 *

1.9170 -0.0000 0.0105 0.0311 0.0007 -0.0009 0.0001
-0.0000 0.0000 0.0000 -0.0000 0.0000 -0.0000 -0.0000
0.0105 0.0000 0.0002 0.0004 0.0000 -0.0000 -0.0000
0.0311 -0.0000 0.0004 0.0015 0.0001 -0.0000 -0.0000
0.0007 0.0000 0.0000 0.0001 0.0001 0.0000 0.0000
-0.0009 -0.0000 -0.0000 -0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
0.0001 -0.0000 -0.0000 -0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

cov2 =
1.0e+003 *

9.7950 -0.0006 0.0870 0.2489 0.0071 -0.0272 0.0163
-0.0006 0.0000 -0.0000 -0.0000 0.0000 0.0000 -0.0000
0.0870 -0.0000 0.0020 0.0028 0.0001 -0.0003 0.0001
0.2489 -0.0000 0.0028 0.0110 0.0003 -0.0009 0.0006
0.0071 0.0000 0.0001 0.0003 0.0002 0.0000 0.0000
-0.0272 0.0000 -0.0003 -0.0009 0.0000 0.0009 0.0001
0.0163 -0.0000 0.0001 0.0006 0.0000 0.0001 0.0002

dkkhkkkhkkhkhkhhkhhkhhkhrhhrhrkhhrhrhhxhrhhkkxhxd

* MATRIZ DE COVARIANCIAS ESTIMADA - Sp *

Khkkkhkhkhhkhhhdhkhddddhdhhhdddhdxhhhhhhdddddixx

1.0e+004 *

1.4846 -0.0000 0.0097 0.0282 0.0007 -0.0018 0.0008
-0.0000 0.0000 -0.0000 -0.0000 0.0000 0.0000 -0.0000
0.0097 -0.0000 0.0002 0.0003 0.0000 -0.0000 0.0000
0.0282 -0.0000 0.0003 0.0013 0.0000 -0.0001 0.0000
0.0007 0.0000 0.0000 0.0000 0.0001 0.0000 0.0000
-0.0018 0.0000 -0.0000 -0.0001 0.0000 0.0001 0.0000
0.0008 -0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000

dkhkkkhkkhkhkkhkkhkhkhkhhkhrhrkhkhrxk

* MEDIA UNIVARIADA DO GRUPO 1 *
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khkkkhkhkhkhhhkhdkhdhhhhhhhdhkhhhhhhxx%k

7.1390

khkkkhkhkhkhhhkhdkhdhhhhhhhkdhhkhhhhhhdx%k

* MEDIA UNIVARIADA DO GRUPO 2 *

kkkkkhkkkkhkkhkhkhkhkhkhkhkhkkhkkkkkkhkkkkk*k

3.9361

*kkhkkkkkhkkkhkkhkkkhkkhxk

* MEDIA UNIVARIADA *

dkkhkkkhkkhkkkhkkhkkkhkkhxk

5.5376

* FISHER *
* COEFICIENTES ESTIMADOS *
0.0013
0.8669
0.0005
0.3631
-0.0440
1.1011
1.9086
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RESULTADOS: LACHENBRUCH-FISHER

RESULTADOS OBTIDOS: ABORDAGEM DE LACHENBRUCH (JACKNIFE)-FDLF

N° de elem. da pop 1 classificados corretamente: 544
N° de elem. da pop 1 classificados incorretamente: 194
N° de elem. da pop 2 classificados corretamente: 530
N° de elem. da pop 2 classificados incorretamente: 102
PROBABILIDADE DEERROTIPO I: 26.2873%
PROBABILIDADE DE ERRO TIPO II: 16.1392%

PROBABILIDADE DE CLASSIFICAGAO CORRETA: 78.3942%



RESULTADOS: REGRESSAO-LOGISTICA

LR SRS R SRS SRR ST TSR LR ST LS EEE ST

* MODELO DE REGRESSAO LOGISTICO MULTIPLO *

dhkhkkkhkkhkhkhkkhhhhkhhhhkhhhhrdhhhkhrhhrhhkrhrhhkrhxk

dhkkkkhkkhhkkhkkhhhhkhhhhkdhhhkdrhhkhhkrhrhrxhxk

* METODO DA MAXIMA VEROSSIMILHANCA *

Ahkkkhkhkhhhhkhdhddhhhhhhhhhhhhhhhdhddddddhrxx*xx

kkkkkhkkkkhkkhkhkhkhkhkhkhkhkhkhkhkkkkhkhhkhhkhhkhkhkhkkk kkk*x%x

* METODO DE LEVENBERG-MARQUARDT *

kkkkkhkkhkhkkhkkhkhkhkhkhkhkhkhkhkhkkkkhhkhhkhhkhkhkhkhkhk kkk*x%x

kkkkkkkkkhkhkhkhkhkhkhkkhkkkx

* SOLUCAO INICIAL *

dkkkkhkkhkkkhkkhrkkhxhrxk

0 0 0 0 00 0O

khkkhkhkhkhkhkhkhkhdhhhhhhhkhhkhhhhhhhixx%k

* SOMA SOMA *

* OBSERVADO PREDITO *

kkkkkhkkhkkhkkhkhkhkhkhkhkhkkhkkhkkkkhkkhkkkkkx*%
738.0000 685.0000

kkhkkkkkkkkkkkkk

* GRADIENTE *

kkhkkkkkkkkkkkkk

1.0e+004 *

Columns 1 through 8

0.0053 4.5287 0.0052 0.0582 0.1870 0.0069 0.0251 0.0175

kkkkkkkkhkhkhkhk

* HESSIANO *

kkkkkkkkhkhkhkk

1.0e+007 *

Columns 1 through 7

0.0000 0.0036 0.0000 0.0002 0.0001 0.0000 0.0001
0.0036 1.0027 0.0036 0.0331 0.0296 0.0009 0.0053
0.0000 0.0036 0.0000 0.0002 0.0001 0.0000 0.0001
0.0002 0.0331 0.0002 0.0025 0.0013 0.0000 0.0003
0.0001 0.0296 0.0001 0.0013 0.0012 0.0000 0.0002
0.0000 0.0009 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000
0.0001 0.0053 0.0001 0.0003 0.0002 0.0000 0.0001
0.0000 0.0035 0.0000 0.0001 0.0001 0.0000 0.0000

Column 8
0.0000
0.0035
0.0000
0.0001
0.0001
0.0000
0.0000
0.0000
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ITERACAO | Beta 0| Beta 1 | Beta 2 | Beta 3| Beta 4 | Beta 5| Beta 6 | Beta 7 | Beta 8

1 -3.0202 0.0007 0.4700 0.0048 0.1986 -0.0249 0.6114 1.0987

kkkkkhkkhkkkhkhkhkhkhkhkhkkhkkhkkkhkhkhhkhkhkhkhkkkkkk*x

* SOMA SOMA *

* OBSERVADO PREDITO *

khkkkkkhkkkkhkkkkhhkkkhkhkkkhhkkkhkkhkkkhkhkkhhkkkhkkk*k
738.0000 737.3861

ITERACAO | Beta 0| Beta 1 | Beta 2 | Beta 3| Beta 4 | Beta 5| Beta 6 | Beta 7 | Beta 8

6 -6.29950.0020 0.7851 -0.0159 0.3315 -0.1266 1.5006 2.2993

kkkkkhkkhkkkhkhkkhkhkhkhkhkhkhkkhkhkkhkhkhkhkhhkkkhkkkkkkx*x

* SOMA SOMA  *

* OBSERVADO PREDITO *

khkkkhkkhkhhhkhhkhhhkhhkhhkkhkhkkhkkh*
738.0000 738.0000

Khkhkhkhkhkhhkhhhdkhddhhhhhhhhdhhhhhdhhdhddddddhdxddxdxdxdkxdx*x
* MODELO DE REGRESSAO LOGISTICO MULTIPLO *
Khkhkhkhkhkhhhhhdkhddhhhhhhhhhhhhhdhhhddddddhdddxddxddxdx*x
kkkkkhkkhkkkhkhkhkhkhkhkhkhkhkkhkkhkhkhkhhhhkhkhkhkhkhkhkhkhkkhkkkkkx%x

* METODO DA MAXIMA VEROSSIMILHANGA *
kkkkkhkkhkkkhkhkhkhkhkhkhkhkhkkhkkkhkhkhhkhhkhkhkhkhkhkhkhkhkhkkkkkx*x
khkkkkkhkkkkhkkkkhkkkhhkkhkhhkkkhhkkkhhkkkhhkkkhkhkkkdkkkx*k

* METODO DE LEVENBERG-MARQUARDT *
khkkkkhkkhkkkkhkkkhkhkkkhhkkhkhkkkhkhkkhhkkkhhkkkhkhkkkdkkkx*%
khkkkkhkkhkkkkhkkkkhhkkkhkkhkkkhkkkkhkkkhkx*

* COEFICIENTES ESTIMADOS *

dkkkkhkkhkkkhkhkkhhkdrhhkkdrhhxhx

Beta O |Beta 1 |Beta 2 |Beta 3 |Beta 4 |Beta 5 [Beta 6 |Beta 7 |Beta 8

-6.2995 0.0020 0.7851 -0.0159 0.3315 -0.1266 1.5006 2.2993
N°. de elem. da pop 1 classificados corretamente: 536
N°. de elem. da pop 1 classificados incorretamente; 202
NO. de elem. da pop 2 classificados corretamente: 554
N°. de elem. da pop 2 classificados incorretamente: 78
PROBABILIDADE DE ERRO TIPO I: 27.3713%
PROBABILIDADE DE ERRO TIPO II: 12.3418%

PROBABILIDADE DE CLASSIFICAGAO CORRETA:  79.562%
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RESULTADOS: LACHENBRUCH-REGLOG

FAMILIA: 1369 ESCORE: 0.44782

ITERACAO | Beta 0| Beta 1 | Beta 2 | Beta 3| Beta 4 | Beta 5| Beta 6 | Beta 7 | Beta 8

6 -6.2988 0.0020 0.7858 -0.0161 0.3312 -0.1267 1.5011 2.3012

FAMILIA: 1370 ESCORE: 0.038713

ITERACAO | Beta 0| Beta 1 | Beta 2 | Beta 3| Beta 4 | Beta 5| Beta 6 | Beta 7 | Beta 8

6 -6.2965 0.0020 0.7851 -0.0159 0.3314 -0.1264 1.4992 2.2992

RESULTADOS OBTIDOS: ABORDAGEM DE LACHENBRUCH (JACKNIFE) - MRLM

N°. de elem. da pop 1 classificados corretamente: 536

N°. de elem. da pop 1 classificados incorretamente: 202

NP°. de elem. da pop 2 classificados corretamente: 554

N°. de elem. da pop 2 classificados incorretamente: 78
PROBABILIDADE DE ERRO TIPO I: 27.3713%
PROBABILIDADE DE ERRO TIPO II: 12.3418%

PROBABILIDADE DE CLASSIFICAGAO CORRETA:  79.562%
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ANEXO Il —-MATRIZ DE DADOS APOS OSDESCARTESDE OUTLIERE
VARIAVEIS

ESQUERDO DA TABELA E 632 FAM ILIASCADASTRADAS QUE NAO

RECEBEM O BENEFICIO AO LADO DIREITO DA TABELA

738 FAMILIAS CADASTRADAS RECEBENDO O BENEFICIO DO LADO
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ANEXO Il —FORM ULARIO~DO CADASTRAMENTO DO PBF
IDENTIFICACAO DO DOMICILIO E DA FAMILIA

cA'XA Cadastramento Unico de Beneficidrios dos
Programas do Governo Federal

Alteracao de dados de Identificacao do Domicilio e da Familia

1 - Dados de controle

101 -Tipo Dot 102 - N de ordem ‘ 103 - Data da pesquisa ‘ |1U4 - Nimero de Identificaggio Social - NIS do entrevistador] | Codigo Domiciliar ‘
0|1 0|0 L] N I O O O [Pl
105 - Nome do entravistador 106 - CNFJ da Prefa 'rtura.l'CJrgéafEmpmﬁ 107 - Modalidads
L PP g 3 Rioragh
I 2 Y O 2 - Ateragio
Atencao basica a salde
TP B T o o PR
2 - ldentificacao do domicilio e da familia
Enderego
201 - CEP
Logradouro (Rua, Praga, Largo, Alameda, Avenida, Travessa etc.)
202 - Tipo 203 - Nome ‘204 - Mimero
|205 - Complemento |206 - Baimo ‘20? S UF ‘
208 - Nome do municipio ‘2(:9— poo 210 - Telefone para contato
Caracteristicas do domicilio
211 - Tipo de localidade 212 - Domicilio coberto por 213 - Situagdo
1 - Urbana 1 - PACS - Programa de Agentes Comunitarice de Sadde 3 - Similares ao PSF 1- Préprio 4 - Cedido
2 - Rural 2 - PSF - Programa de Salds da Familia 4 - Outro 2 - Mlugado 5 - Invaséo
3- Arendado 6 - Financiado
214 - Tipo 215 - Nomero de comodos| 216 - Tipo de construgdo [l
1- Casa 3 - Comodos 1- Tijolo/Alvenaria 3 - Taipa revestida 5 - Madgira 7- Quiro
2 - Apartamento 4 - Quiro 2 - Adobe 4 - Taipa ndo revestida & - Material aproveitado
217 - Tipo de abastecimento de agua 218 - Tratamento de dgua 219 - Tipo de iuminagdo
1 - Rede pablica 3 - Carro pipa 1 - Filtrago 3 - Cloragéo 5 - Oufra 1 - Relégio praprio 4 - Lampido
2- Pogo/Nascente 4 - Qufro 2 - Farvura 4 - Sam tratamento 2 - Sem reldgio 5-Vela
3 - Relogio comunitario € - Qutro
220 - Escoamento sanitdrio 221 - Destino do lixo no domicilio
1 - Rede publica 3 - Fossa séptica 5 - Céu abarto 1 - Coletado 3 - Enterrado 5 - Cufro
2 - Fossa rudimentar 4 -Vala 6 - Outro 2 - Queimado 4 - Cau aberto
222 - Quantidade de passoas 223 - Quantidade de mulheras grévidas | |224 - Quanfidade de m3es amamentando ‘ ‘ 225 - Quantidade de deficientes
Lista de pessoas residentes no domicilio
N2de |Nome N2 de |Nome
ordem ordem
_n o
e 08
e _e
L _n
B 1
06 12

3 - Autenticacao
Assumo a responsabilidade pela veracidade das informagbes aqui prestadas.

301 - Assinatura do enfravistado 302 - Assinatura do entravistador

303 - Assinatura do representante da F'refenura.fOrgéo responsavel pelo cadastramento



ANEXO IV —FORM ULARIO~ DO CADASTRAMENTO DO PBF
IDENTIFICACAO DA PESSOA

CA 'XA Cadastramento Unico para Programas Sociais . Ros .
-k -
do Governo Federal UM PAfS DE TODDS

Identificacdo da Pessoa

1 - Dados de controle

101 - Tipo Doc. 102 - Namero de ordem da pessoca 103 - Modalidade

2 - Alteragdo
2 - |dentificacao da pessoa
201 - Nome completo da pessoa sem abreviaghes. Caso necessario abreviar, vide instrugfes.

Cédigo domiciliar

202 - Data de nascimento 203 - Sexo 204 - Nacionalidade 205 - Pais de origem (se estrangeiro)
| | 1 - Masculing 1 - Brasileira 3- Estrangeira
I I | I I 2 - Feminino 2 - Brasileiro naturalizado

206 - Data de chegada ac Brasil | |207 - Céd. IBGE munic.nasc.

210 - Nome complete do pai (sem abreviagies)

211 - Nome completo da mée {sem abreviagbes)

209 - Nome do municipio de nascimento

‘203 - UF munic. nasc|

212 - Estado civil 213- Seofa) ) ou ofa) heir{a) reside no domidlio, informar o f de omdem comespondents,
se ndo reside, informar 99

1 - Solteiro{a) 3 - Divorciadofa) 5§ - Viivo(a) | |

2 - Casado(a) 4 - Separado(a)
214 - Tipo de deficiéncia {assinalar com "X") 215 - Raga/Cor

1- Branca 3 - Para 5 - Indigena

DCegueira I:‘ Mudez l:l Surdez I:l Mental I:‘ Fisica I:’Nenhuma I:lOutro 2 - Negra 4 - Amarela
Documentos

216 - Nimer de Identificagio Social - NIS

217 - Certiddo civil tipo 218 - Namero termo 219 - Livro |220-Folha |221-Data de emissdo ‘ZZZ-UF
91 - Nasci It
et T T T A A I A
223 - Nome do carorio {orgdo emissor)
I 1 I O O O I
Documento de identidade
224 - Nomero |225 - Complemento | 226 - Data de emissdo ‘22? - UF ‘226 - Sigla do om&c emissor
I Y I I O B [ O I I I I I
Carteira de Trabalhe & Previdéncia Social 233 - CPF
229 - Namero 230 - Série |231 - Data de emisséo |23‘2 - UF
T T T O O B I N T
Titulo de eleitor
234 - Nomero ‘235 - Zona |236 - Segdo ‘
I I N O . N O A |
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